



Str. Castanilor, nr.123, Reșița, Caraș-Severin  
Email: [relatiipublice.isucs@gmail.com](mailto:relatiipublice.isucs@gmail.com)  
Tel: 0752 011 232

## BULETIN INFORMATIV

### **Peste 30 de intervenții ale pompierilor cărășeni în acest sfârșit de săptămână**

*În acest sfârșit de săptămână, pompierii militari au intervenit pentru gestionarea a 34 de situații de urgență pe raza județului Caraș-Severin.*

#### ➤ **Incendii**

În această perioadă, pompierii din cadrul Secției Moldova Nouă au intervenit pentru localizarea și stingerea unui incendiu de vegetație uscată, în satul Belobreșca, comuna Pojejena, precum și pentru stingerea unui incendiu produs la deșeuri menajere și textile, în orașul Moldova Nouă.

#### ➤ **Accidente rutiere**

În cursul nopții de sâmbătă, în jurul orei 00:55, pompierii au fost solicitați să intervină la un accident rutier produs pe DN6, Armeniș, în urma căruia un autotren s-a răsturnat pe partea stânga, iar șoferul a rămas încarcerat. La fața locului au intervenit pompierii din cadrul Detașamentului Caransebeș care l-au extras pe șofer în siguranță. Acesta prezenta numeroase politraumatisme, fiind predat, în stare de conștiență, echipajului SAJ pentru acordarea îngrijirilor medicale și transportul la spital.

Totodată, pompierii caransebeșeni au asigurat măsurile de prevenire și stingere a incendiilor în cazul unui accident rutier produs pe DN68, pe raza localității Zăvoi, în urma căruia un autoturism a părăsit partea carosabilă.

#### ➤ **Misiuni de prim ajutor**

În perioada de referință, s-au înregistrat 29 de intervenții pentru acordarea primului ajutor calificat, precum și alte situații din categoria asistență persoane.

*În continuare, pompierii militari cărășeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate.*

NESECRET

*Nu uitați! Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro> și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play.*

## **COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE**

NESECRET

2/2